
質問項目 あてはまる
ややあては

まる
あまりあて
はまらない

あてはまら
ない

R3.12月
ポイント

R3.7月
ポイント

1 本校には他校にない特色がある 69.2% 28.7% 2.1% 0.0% 3.67 3.60

2 お子様は学校行事に満足している 26.6% 48.3% 22.4% 2.8% 2.99 2.98

3 ボランティア活動が充実し、地域に貢献している 58.7% 29.4% 11.2% 0.7% 3.46 3.40

4 広報活動(ホームページ等)は充実している 17.5% 60.8% 20.3% 1.4% 2.94 3.03

5 お子様は入学から成長した 50.3% 37.8% 11.2% 0.7% 3.38 3.31

6 入学させてよかった 65.7% 28.0% 5.6% 0.7% 3.59 3.55

7 お子様は、「授業はわかりやすい」と言っている 33.6% 46.2% 19.6% 0.7% 3.13 3.14

8 授業の内容、レベルはお子様に合っている 43.4% 45.5% 9.8% 1.4% 3.31 3.24

9 本校の授業は、お子様の学力向上に役立っている 37.8% 46.9% 14.7% 0.7% 3.22 3.27

10 教員は､お子様の学力､意欲､態度などを適切に評価している 47.6% 40.6% 10.5% 1.4% 3.34 3.36

11 お子様は基本的生活習慣を守り、楽しく通学している 41.3% 39.2% 16.1% 3.5% 3.18 3.14

12 いじめ、交通安全、薬物乱用防止など、適切に指導している 53.1% 39.9% 5.6% 1.4% 3.45 3.46

13 お子様によく関わってくれている教員がいる 44.1% 42.7% 9.1% 4.2% 3.27 3.37

14 お子様の健康管理や教育相談を積極的に行っている 30.1% 51.7% 14.0% 4.2% 3.08 3.21

15 お子様の悩みなど丁寧に相談にのってくれている教員がいる 31.5% 49.0% 14.7% 4.9% 3.07 3.24

16 卒業後の進路について、熱心に指導・面談（二者面談・三者面談を含む）が行われている 37.1% 46.9% 12.6% 3.5% 3.17 3.41

17 進路に関する情報は、十分提供されている 29.4% 50.3% 16.8% 3.5% 3.06 3.28

18 思いやりや人間関係の大切さを指導している 30.1% 58.7% 7.7% 3.5% 3.15 3.40

19 「人間関係構築スキル」や「学習スキル」を学ぶ「コーピング」の授業は人間関係づくりや学習に役立っている 42.9% 44.9% 10.2% 2.0% 3.29 3.32

20 お子様は部活動に満足している 40.0% 36.9% 15.4% 7.7% 3.09 3.04

※ 本校の教育活動で役立っている取組（複数回答可）

※　ポイントは４点満点

令和３年度　西脇北高等学校　１２月保護者アンケート　集計結果　　　　　（回答率　77.7%)
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ややあては
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R3.12月

ポイント

R3.7月

ポイント

1 本校には他校にない特色がある 52.9% 34.1% 7.6% 5.3% 3.35 3.40

2 学校行事に満足している 32.5% 37.9% 18.3% 11.2% 2.92 2.63

3 ボランティア活動が充実し、地域に貢献している 45.3% 40.6% 10.0% 4.1% 3.27 3.02

4 広報活動(ホームページ等)は役に立っている 20.0% 31.2% 31.8% 17.1% 2.54 2.69

5 入学して成長できた 47.1% 31.8% 15.9% 5.3% 3.21 3.20

6 入学してよかった 47.1% 35.9% 11.2% 5.9% 3.24 3.20

7 授業はわかりやすい 37.1% 45.3% 13.5% 4.1% 3.15 3.17

8 授業の内容、レベルは自分に合っている 40.6% 38.8% 15.9% 4.7% 3.15 3.16

9 本校の授業で、学力がついた 35.9% 40.6% 17.6% 5.9% 3.06 3.18

10 先生は、生徒の学力、意欲、態度などを適切に評価している 38.2% 40.6% 15.3% 5.9% 3.11 3.09

11 基本的生活習慣を守り、楽しく通学している 38.8% 37.6% 17.6% 5.9% 3.09 3.01

12 いじめ、交通安全、薬物乱用防止など、適切に指導している 50.6% 34.1% 10.6% 4.7% 3.31 3.31

13 普段から気軽によく声をかけてくれたり、話を聞いてくれたりする先生がいる 44.7% 33.5% 14.7% 7.1% 3.16 3.16

14 生徒の健康管理や教育相談を積極的に行っている 26.5% 40.0% 21.2% 12.4% 2.81 2.88

15 悩みについて親身になって相談にのってくれる先生がいる 35.9% 35.3% 15.3% 13.5% 2.94 2.88

16 卒業後の進路について、熱心に指導・面談が行われている 35.3% 40.0% 16.5% 8.2% 3.02 2.92

17 進路に関する情報は、十分提供されている 39.4% 38.2% 18.2% 4.1% 3.13 3.05

18 思いやりや人間関係の大切さを指導している 39.4% 41.2% 15.3% 4.1% 3.16 3.13

19 「人間関係構築スキル」や「学習スキル」を学ぶ「コーピング」の授業は人間関係づくりや学習に役立っている 42.5% 32.2% 18.4% 6.9% 3.10 2.95

20 部活動に満足している 39.7% 25.0% 16.2% 19.1% 2.85 2.94

※ 本校の教育活動で役立っている取組（複数回答可）

令和３年度　西脇北高等学校　１２月生徒アンケート　集計結果　　　　　（回答率　86.7%)

※　ポイントは４点満点


